

“疲惫的”博尔特再夺200米冠军

据新华社墨西哥城6月28日电 金斯敦消息,继一天前跑出9秒86赢得百米飞人大战后,“闪电”博尔特28日又在此次牙买加田径锦标赛上夺得200米跑的冠军。牙买加人坦言自己太累了。

与27日同鲍威尔的百米大战激烈性相比,200米的较量几乎成了博尔特的独角戏。牙买加人最终以20秒25的成绩第一个通过终点,但这一成绩比起他在北京奥运会上创造的19秒30的世界纪录几乎慢了一秒。

“我感觉有些累了,确实也没有跑出最佳的状态。”博尔特赛后说。冲过终点后,牙买加人并没有流露出太多的喜悦,也没有像以往比赛那样摆出弯弓射雕状的庆祝动作。

由于此次田径锦标赛同时也是8月世锦赛的选拔赛,博尔特对成绩虽不满意,但已经确保拿到了一张进军柏林入场券。

“和以前相比我也许有些退步了,但我还有很多工作要做,要通过训练一天天地提高成绩。我现在跑弯道的技术仍然很不错,我的教练还会帮助我提高的。”

海南“旅游杯”高球赛收杆

本报海口6月29日讯 (记者王黎刚)为了更好的宣传海南国际旅游度假建设,推动海南高尔夫度假休闲游持续发展,由海南省旅游协会、海南省高尔夫协会联合举办的2009年海南省“旅游杯”高尔夫球公开赛昨天在月亮湾高尔夫球会收杆。陈大林以72杆的成绩夺得总杆冠军。

本次比赛吸引了省内的100多名旅游行业精英和高球运动爱好者参赛,沃尔沃汽车海南4S店专门为比赛设了一杆进洞奖,奖品为全新沃尔沃S80L加长版轿车。但选手们都因为运气欠佳,与大奖擦肩而过。

经过一轮18洞的比拼,陈大林以72杆的优异成绩夺得总杆冠军,获得第2至第6名的分别是袁大工、姚梦如、曾新、庄恢雄、钟国靖。



6月28日,八一女排全体队员在海口一号公馆和海口球迷举行了见面会。赵蕊蕊表示,她的腿伤还未痊愈,目前还不能做跳跃运动。

本报记者 卫小林 摄

世界中学生田径锦标赛收兵

海南侨中获得4金

本报海口6月29日讯 (记者王黎刚)世界中学生田径锦标赛昨天在爱沙尼亚收兵,代表中国参赛的海南华侨中学男子田径队,获得了4枚金牌、一枚银牌和一枚铜牌,名列团体总分第5名。

世界中学生田径锦标赛由世界中学生体联举办,每两年办一次。海南侨中田径队共有7名队员出征世界中学生田径锦标赛,其中,宋海鹰等6名男队员参加学校组的角逐,女队员陈艳则入选国家综合队。这是我省的学校田径队首次代表国家参加世界中学生大赛。

宋海鹰获得了男子300米栏的冠军,潘显锋获得了400米冠军。由宋海鹰、黄良平和刘显蓬组成的接力队,获得了异程接力冠军。陈艳获得选拔组异程接力冠军。刘显蓬还获得了男子200米金牌。卢布获得男子跳高铜牌。

在2007年和2008年全国中学生田径锦标赛中,海南华侨中学田径队以较大的优势蝉联团体总分第一名,并被国家教育部指派代表中国参加今年的世界中学生田径锦标赛。

在上届世界中学生锦标赛中,海南侨中学生王辉获得了男子300米栏银牌和4×100米接力的铜牌。



6月28日,在约翰内斯堡进行的联合会杯决赛中,巴西队3比2击败美国队,成功卫冕。图为巴西队罗比尼奥(左)、桑托斯(中)和梅洛共同亲吻冠军奖杯。新华社发

美国足球成功的背后

本报讯 美国队在联合会杯的整体表现,正是足球场上不抛弃、不放弃的精神的体现。无论是赢球还是输球,他们都能够踢出荡气回肠的比赛。在一个被外界认为是足球沙漠的国家中,取得这样的成绩足够让世人尊敬。

面对豪门,美国队展现了强大精神力量,但是仅有这些也是不足以战胜强大对手的。“亮剑”的同时,他们也要有资本和强队过招。而美国队的这种资本,从哪里来?

很多人羡慕美国足球的成功,但是少有人关注在他们成功背后,用什么方法取得了这样的表现。其实现代足球的发展,让比赛早已不简单是90分钟内的你争我夺,而是一个庞大的系统的较量。美国足球多次国际大赛取得好成绩,和他们国内良好的足球环境分不开。

美国队在1990年意大利世界杯的时候重新杀进世界杯,随后他们以美国世界杯为契机,邀请米卢执教,率队打进十六强,并在1996年推出美国职业大联盟。这

让美国足球结束了业余足球时代,从而形成了职业足球联赛为基础,国家队为龙头,并且大力发展青少年足球运动,从而让整个国家的足球发展蒸蒸日上。

美国的青年足球培训体系,是很有计划有体系的发展。比如美国青年足球发展有自己专门的网站,有一系列比赛。同时在美国的NCAA大学中,也在大力的推广足球运动,美国的NCAA足球联赛有三个级别,其中每个级别都有上百支球队,而且男足女足都有,正是有了这样一个庞大的体系,才保证了全国的足球人口。这次联合会杯中,美国队表现出色的英超双星邓普西和霍德瓦,都是依靠着这种体系,从高中到大学,然后进入职业球队开始了自己的职业生涯。

有了足球人口,还需要有一个庞大的高水平教练培训体系,才能尽量提高年轻球员的成材率。举例说,位于肯萨斯的美国教练培训联盟里,自从1941年以来,先后有超过28000名成员经过培训,开始执教美国的各种男女足球队。(新文)

他接着说:“这样的失败很难让人接受。我们下半时一上来丢球太快了,这让他们找到了节奏。”他随后提到了获得本届杯赛“金球奖”的卡卡。他说:“我们必须时刻关注卡卡的跑动,必须要这样做。在这样的比赛中,卡卡能做许多事情,他会在各个位置上出现,忽左忽右,找准时机带球过人,一直都非常危险。”

美国队主教练布拉德利说不清楚自己内心的真实感受。他说:“我为我的球员感到极端的骄傲,我们做得真不错。但是,我们让这样一个大好的(夺冠)机会溜走了,感觉还是非常糟糕。现在的内心感受很复杂,既有骄傲,又有深深的失望。”

面对豪门,美国队展现了强大精神力量,但是仅有这些也是不足以战胜强大对手的。“亮剑”的同时,他们也要有资本和强队过招。而美国队的这种资本,从哪里来?

很多人羡慕美国足球的成功,但是少有人关注在他们成功背后,用什么方法取得了这样的表现。其实现代足球的发展,让比赛早已不简单是90分钟内的你争我夺,而是一个庞大的系统的较量。美国足球多次国际大赛取得好成绩,和他们国内良好的足球环境